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	Se celebró el pasado 20 de marzo, conforme a los puntos del orden del día de la convocatoria en su momento circulada.

Como nota más destacada cabe reseñar que se aprobó la liquidación de los presupuestos colegiales de 2014 con las consiguientes anuales del citado ejercicio y la documentación contable que las genera. Al efecto se hace notar que respecto de la Cuenta General de Gastos e Ingresos correspondiente a la Liquidación del Presupuesto de 2014 que se circuló en su día, previamente al desarrollo de la citada Junta General, hay que mencionar que en el desarrollo de la asamblea se corrigió la partida real de gastos correspondiente al impuesto sobre sociedades de 2014, que paso de 1.105,69 € a figurar, una vez corregido, por importe de 358,65 €, subsanando de tal forma un error en la contabilización de dicho impuesto (la declaración fiscal no se ha producido todavía por cuanto se realiza en el mes de julio próximo). 
[bookmark: _GoBack]En consecuencia, la Cuenta General de Gastos e Ingresos correspondiente a la Liquidación del Presupuesto de 2014 queda con un resultado del ejercicio de excedente por importe de 6.419,66 €. Se acompaña dicha cuenta tal y como ha quedado aprobada en la Junta general, incorporando la mencionada corrección. La contabilidad de la que tal cuenta dimana ha sido asimismo debidamente corregida en tal sentido.
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