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COMO CONSEJERA 
DEL CONSEJO GENERAL DE LA ABOGACIA ESPAÑOLA


El pasado 23 de febrero se celebraron en el Consejo General de la Abogacía Española elecciones para cubrir 9 plazas de Consejeros Electivos (no natos), a las que concurría la antigua Decana del Colegio Dª. María José Balda Medarde, quien resultó elegida con holgado margen.


Desde el Colegio, queremos participarle nuestra más sincera y cordial enhorabuena, así como el mayor agradecimiento y reconocimiento por continuar trabajando en beneficio de la Abogacía.
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Está previsto que a lo largo del presente año se desarrolle el curso de acceso al turno de oficio con un temario que abarque charlas sobre los distintos ámbitos del ordenamiento jurídico.

En todo caso, la celebración del curso queda supeditada al número de preinscritos que concurra, por lo que se precisa conocer los interesados en asistir al mismo. El plazo de preinscripción que se abre finaliza el día 30 de abril. La formalización de la preinscripción debe ser escrita, sin sujeción a forma concreta, y remitida al Colegio por correo ordinario, fax o e.mail a la dirección cabogados@icahuesca.es.

Se recuerda que aún no teniendo todavía tres años de experiencia profesional, es posible asistir y superar el curso de acceso al turno de oficio, lo que permite considerar cumplido dicho requisito en orden a figurar en su día, una vez se cumplan los tres años, en las listas de turno correspondientes.

Asimismo, el curso de acceso al turno de oficio adquiere carácter obligatorio en aquellos partidos judiciales en los que el turno ha devenido obligatorio, como es el caso de los partidos de Jaca y Barbastro, para quienes no lo tengan superado y cumplan tres años de experiencia profesional durante el año 2008. 
Una vez concretadas en su totalidad las charlas con los ponentes que las impartirán se remitirá el programa correspondiente.

Es requisito indispensable para superar el curso la asistencia todas las charlas.


El curso de acceso al Turno de Oficio incluye en su temario el correspondiente apartado referido a  la materia de menores, que facultará a los que lo realicen para actuar en dicha jurisdicción. En el caso de que haya Letrados que tenga superado el curso de acceso al turno de oficio celebrado en anteriores años, pero no tengan superada la prueba formativa en materia de menores, éstos podrán inscribirse a esta sola materia, indicándolo así en su escrito de inscripción.
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EN ASUNTOS DE TURNO DE OFICIO


En aquellos casos en los que existan dudas al respecto de las mismas, se recomienda que, con anterioridad a la presentación de escritos ante el Juzgado comunicando la insostenibilidad de la pretensión, renuncia o excusa, el Letrado contacte con el Colegio, a fin de intentar resolver dichas dudas, y concretar su adecuado planteamiento.


Por otra arte, se recuerda que, por modificación del Reglamento de Asistencia Jurídica Gratuita, el plazo para presentar ante el Colegio las insostenibilidades de la pretensión se ha ampliado a quince días.   
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.- Ley 19/2006, de 29/12, de la Comunidad Autónoma de Aragón, de medidas tributarias.
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.- Ley 2/2007, de 15/03, de  Sociedades Profesionales.
.- BOE DE 23/03/2007.-
.- Ley Orgánica 3/2007, para la igualdad efectiva de hombres y mujeres.

.- BOE DE 31/03/2007.- 

.- Real Decreto 139/2007, de 30/03, que aprueba el Reglamento del IRPF y modifica el Reglamento de planes y fondos de pensiones aprobado por R.D. 304/2004, de 20/02.
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