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Tuvo lugar el pasado 19 de diciembre y en ella se aprobaron los presupuestos colegiales de ingresos y gastos y de inversiones y la memoria presupuestaria, referidos al ejercicio 2009, presentados por la Junta de Gobierno. 
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El próximo día 21 de enero, miércoles, tendrá lugar en la sede colegial, una conferencia sobre la hoja de encargo profesional que será impartida por el compañero D. Ángel García Bernués, presidente de la Comisión de Honorarios de la Junta de Gobierno del Colegio.

La charla, que dará comienzo a las 17 horas, tendrá un carácter eminentemente práctico, tanto en sus aspectos generales (correspondientes a la naturaleza de contrato de arrendamiento de servicios profesionales que tiene la hoja de encargo), como, en particular, en lo tocante a la fijación de los honorarios a liquidar al propio cliente, regulada en la misma por acuerdo entre las partes, cuestión que cada día acoge mayor relevancia habida cuenta de la evolución de esta materia.

La asistencia a la charla es gratuita, no se precisa inscripción, y queda limitada al aforo de la sala (aproximadamente 45 personas).
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Se ruega a los despachos cuyos NIF hayan cambiado (señaladamente esto ha ocurrido con las entidades cuyo NIF comenzaba por la letra G) lo comuniquen a la mayor brevedad al Colegio a fin de contar con la oportuna actualización censal y para evitar eventuales facturaciones, giros, cargos o abonos realizados con referencia al NIF antiguo.
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Las últimas adquisiciones en formato papel son las siguientes:

.- Memento Práctico Francis Lefebvre sobre Inspección de Hacienda 2008 – 2009

.- Memento Práctico Francis Lefebvre Contable 2009

.- Suma Probática Civil. Edir. La Ley
.- Estrategia de Oratoria Práctica para Abogados. Edir. Colex.
.- La Jurisdicción Voluntaria: Formularios y Práctica Jurídica comentada. Edit.                    Comares
.- La LECRIM y otras normas procesales. Con notas de Jurisprudencia.- Cº, Valenciano Col. Abogados.


Recordamos que puede consultarse el  fondo de biblioteca en la página web del Colegio.
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BOE del 05/12/2008

.- Ley Orgánica 2/2008, de 4 de diciembre, de modificación de la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial, complementaria de la Ley para la ejecución en la Unión Europea de Resoluciones que impongan sanciones pecuniarias. 

.- Ley 1/2008, de 4 de diciembre, para la ejecución en la Unión Europea de resoluciones que impongan sanciones pecuniarias. 
BOE del 09/12/2008

.- Resolución de 28 de noviembre de 2008, de la Secretaría Estado para la Administración Pública, por la que se establece el calendario de días inhábiles en el ámbito de la Administración General del Estado para el año 2009, a efectos de cómputo de plazo. 
BOE del 10/12/2008

.- Real Decreto 1917/2008, de 21 de noviembre, por el que se aprueba el programa de inserción sociolaboral para mujeres víctimas de violencia de género. 
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