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El día 20 de marzo próximo, viernes, tendrá lugar la primera Junta General Ordinaria del año 2009, conforme al orden del día referido en la convocatoria que se adjunta. 

Por lo que se refiere al punto 3º, examen y votación de la cuenta general de gastos e ingresos del ejercicio anterior, una vez cerrado el mismo, relativo al año 2008, y efectuadas las operaciones contables subsiguientes, se circulará entre los Colegiados la correspondiente información contable, para su oportuno conocimiento. 

En lo atinente al punto 4º, proposiciones, conforme al artículo 57.2 del Estatuto General de la Abogacía Española, se podrán presentar en los términos expresados en dicho precepto.
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Ante el malestar creciente que existe entre los Colegiados por razón de los retrasos que se producen en relación con los señalamientos judiciales y con la atención de las asistencias a presos y detenidos, y a fin de poder contar con datos concretos, rogamos que todos los que hayan detectado este tipo de problemas lo pongan por escrito en conocimiento del Colegio indicando el número de autos y Juzgado, dentro del plazo que fina el 28/02/2009, información que se tratará con absoluta confidencialidad, y exclusivamente en términos internos.

En todo caso, y a la vista del resultado de este sondeo, el Colegio evaluará la posibilidad de llevar a cabo, ante las autoridades judiciales competentes, las actuaciones procedentes en orden a exponer e intentar corregir el mencionado problema.   
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Durante la primera mitad del mes de febrero se van a pasar al cargo las cuotas colegiales en la forma elegida para su abono (pago único correspondiente a todo el año 2009, pago del primer semestre del año, o pago del primer trimestre del mismo). 

Conforme a lo dispuesto en los presupuestos colegiales para el ejercicio 2009, aprobados en la última Junta general ordinaria celebrada, el importe anual de las expresadas cuotas ha quedado cifrado en las siguientes cantidades:

.- Colegiados ejercientes residentes,  422 euros/año.

.- Colegiados ejercientes no residentes, 267 euros/ año

.- Colegiados no ejercientes y Abogados sin ejercicio, 99 euros/año.
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Ha quedado fijada para el 17 de abril próximo, viernes. En su momento se circulará el programa de actos.
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Una vez suscrito con Tirant Lo Blanch el convenio anual que entró en vigor el pasado 23 de enero, se recuerda a los Colegiados que, en virtud de los términos del citado acuerdo, vigente hasta 23/01/2010, es posible que los interesados que todavía no se han inscrito puedan hacerlo a lo largo de la vigencia del mismo.

Para ello, han de utilizar el impreso normalizado que se remitió en su día vía e.mail, y que obra asimismo a disposición de los Colegiados en la Corporación. La referencia cuantitativa máxima de coste que dicho impreso hace (230 € más IVA) ha de entenderse ajustada a la baja, en función del número de inscritos a fecha final del plazo ordinario de inscripción, resultando definitivamente un importe anual de 160,94 € más 16 % de IVA.

En todo caso, se reitera que dicha cantidad es un importe fijo que no se modifica aunque los interesados se den de alta constante el periodo anual (y por tanto por tiempo efectivo de uso inferior al año), ya que la Editorial siempre pasará a cargo del Colegio, por cada nueva alta, el importe anual en su totalidad.

Sin perjuicio de lo anterior, se ha de destacar, una vez más, la excepcional relación calidad precio de la base ofertada.
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.- PREMIOS “FUNDACIÓN MANUEL GIMÉNEZ ABAD” de investigación sobre la Descentralización política y Territorial y sobre el Parlamento. Obra en el Colegio la información correspondiente a disposición de los Colegiados.
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.- Orden TIN 41/09, de 20/01, de desarrollo de las normas de cotización a la Seguridad social, desempleo, FOGASA y F.P. para 2009 
BOE 28/01/2009 

.-  Resolución de 19/01/2009, de la Dirección General de Presupuestos, que establece los Códigos de la Clasificación de Actividades Económicas.

BOE 30/01/2009
.- Ley 11/2008, de 29/12 de la Comunidad Autónoma de Aragón, de Medidas Tributarias en la misma. 

BOE 02/02/2009 

.- Resolución de 20/01/2009, de la Dirección General de Seguros y Fondos de Pensiones, por la que se da publicidad a las cuantías de las indemnizaciones por muerte, lesiones permanentes e incapacidad temporal, que resultarán de aplicar durante 2009, el sistema para valoración de los daños y perjuicios causados a las personas en accidentes de circulación. 
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