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Se celebró el pasado 20 de marzo y en la misma quedó aprobada la liquidación del presupuesto del año 2008, con la modificación, sobre la propuesta remitida en la pasada circular, consistente en aumentar el gasto correspondiente al impuesto de sociedades en  446,99 € (pasa de 8.703,83 € a 9.150,82 €), debido a un ajuste fiscal de necesaria realización, lo que deja el resultado del ejercicio 2008 en unos beneficios de 9.551,88 €, quedando aprobada de tal manera la liquidación del presupuesto y, en consecuencia, la contabilidad del ejercicio 2008, que le da soporte.
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La cobertura de dichos turnos, concertada con la Mutualidad de la Abogacía, se ha ampliado en el sentido de cubrir los turnos de asistencia penal, de violencia de género y de extranjería. Asimismo, se ha aumentado la prestación indemnizatoria en caso de fallecimiento y de incapacidad permanente, pasando de 72.141,45 € a 100.000 €, quedando las incapacidades permanentes parciales en los términos que figuran en el correspondiente anexo de la póliza, y conservándose el importe de prestación por incapacidad temporal profesional en 15 € / día, con un máximo de 90 días. 
Obra en el Colegio a disposición de los interesados el contrato de seguro correspondiente, junto con sus anexos, que regulan las inclusiones, exclusiones, baremos de lesiones e indemnizaciones en casos de incapacidad permanente parcial y demás contenido del acuerdo.
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El Consejo General de la Abogacía Española ha confeccionado un código tipo para que los Abogados que así lo deseen lo utilicen a los efectos de cumplir con la normativa sobre protección de datos personales, en los términos contenidos en el mismo. 

Figura asentado en la página web del Colegio dicho código a disposición de los interesados, en el apartado general “Servicios Administrativos”. 
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WEB DE INTERÉS EN MATERIA CONCURSAL.- Por su detalle en jurisprudencia al respecto: www.bufete_baro.com .
LEGISLACIÓN ARAGONESA.- Se encuentra asentada dentro de la página web del B.O.A., benasque.aragob.es con acceso gratuito a la base de datos de Aranzadi. Se ubica en la parte izquierda de la home (según se mira), apartado general “Menu”, subapartado “Base de Datos de Legislación consolidada”.

XV EDICIÓN DEL PREMIO PELAYO PARA JURISTAS DE RECONOCIDO PRESTIGIO.- Obra en el Colegio la información correspondiente a su convocatoria.  La dotación en metálico asciende a 30.000 €, exentos de tributación en el I.R.P.F.  La fecha tope para presentación de candidaturas es el 28 de mayo.  
XXIII EDICIÓN DEL PREMIO “RAFAEL MARTÍNEZ EMPERADOR” DEL C.G.P.J. sobre el tema “La Mediación como Sistema de Solución de Conflictos en los Ámbitos Familiar y Penal”.- Obra en el Colegio la información correspondiente a su convocatoria, también publicada e el BOE DE 05/03/2009.  
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BOE DE 31/03/2009.-

.- Real Decreto Ley 3/2009, de 27 de marzo, de medidas urgentes en materia tributaria, financiera y concursal , ante la evolución de la situación económica.
BOE DE 04/04/2009.-
.- Ley 3/2009, de 3 de abril, sobre modificaciones estructurales de las sociedades mercantiles.
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