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2ª ANUALIDAD

A comienzo del mes de julio se girarán al cobro los recibos correspondientes a la segunda anualidad de la póliza colectiva de responsabilidad civil, cuya duración se extenderá desde el 01/07/2009 hasta el 30/06/2010.


El importe del recibo anual para cada Colegiado Ejerciente Residente será de 123,82 €, cuantía resultante de detraer del coste total de cada prima individual (175,82 €) la cantidad de 52 € que el Colegio aporta a favor de cada Colegiado incluido en concepto de subvención colegial.


Al igual que en la 1ª anualidad, en esta segunda los recibos se giran a comienzo de su vigencia y por el total del periodo de cobertura, porque todos los Colegiados incluidos, aun deviniendo inactivos constante el periodo anual, quedan cubiertos mientras esté en vigor la póliza por los siniestros causados durante el tiempo en que estuvieron de alta. 

Dado que se trata de la segunda anualidad de la póliza bianual vigente, continúan en vigor todas las referencias a dicha póliza que se hicieron en la anterior circular colegial que, de manera específica, aludía al mencionado contrato de seguro, circular 4/2008 de este Colegio. En consecuencia, hemos de remitirnos a dicha circular como recordatorio informativo sobre el contenido de dicha póliza, y dada la extensión de la circular aludida la acompañamos  como archivo adjunto por correo electrónico junto con su anexo específico para sociedades profesionales y despachos colectivos, indicando que, en todo caso, obra en el Colegio a disposición de los colegiados interesados. Recomendamos de nuevo su lectura dado que en la circular 4/2008 aparecen cuestiones de tanto interés como p.ej. el régimen de cobertura de las sociedades profesionales en la póliza – que no supone cobertura de todas ellas -, la cobertura básica, la posibilidad de ampliar  dicha cobertura mediante la contratación individualizada de segundas capas, la comunicación de siniestros, etc.

Por último, dado su carácter colectivo, el contrato de seguro figura en el Colegio a disposición de quienes tengan necesidad de consultarlo, incluido el régimen de inclusiones y exclusiones de la póliza.
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EVALUADA POR LOS ABOGADOS
 EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ARAGÓN


A instancia del C.G.A.E se ha elaborado por la empresa Metroscopia un informe sobre la justicia española evaluada por los Abogados, cuyo resultado, a nivel de nuestra comunidad autónoma, nos ha remitido el Consejo.
Se acompaña adjunto el correspondiente archivo informático que lo contiene y quienes no reciban las circulares por correo electrónico tienen a su disposición el mencionado informe en la sede colegial.
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Bajo la coordinación del Consejo de Colegios de Abogados de Aragón, ha quedado implantado en este organismo y en los tres Colegios de Abogados de nuestra comunidad un sistema de videoconferencia con soporte en ADSL que permite una sustancial mejora en las posibilidades de comunicación de estas corporaciones.

El proyecto, de compleja preparación y puesta en práctica, figura ya en funcionamiento, una vez superadas las fases de diseño, presupuesto e instalación, en las que ha sido determinante el impulso y cobertura económica del Consejo de Colegios de Abogados de Aragón, impulsor y principal valedor de esta iniciativa. 


Por el momento, se pretende destinar este sistema a la difusión de eventos formativos que puedan ser de interés común, ya sean organizados por el propio Consejo o por alguno de los tres Colegios de Aragón, lo que permitirá compartir, y, en consecuencia, aumentar y mejorar cualitativa y cuantitativamente, la actividad formativa de nuestras corporaciones. Ahora bien, sin perjuicio de lo anterior, se tiene pensado habilitar, en un futuro, este sistema como medio de servicio a los Colegiados a fin de facilitar la celebración de reuniones profesionales por videoconferencia, siempre que exista, lógicamente, compatibilidad técnica entre los distintos sistemas de videoconferencia a utilizar.
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Con edición del Real e Ilustre Colegio de Abogados de Zaragoza, y el impulso del Consejo de Colegios de Abogados de Aragón, ha aparecido el primer número de la revista “ABOGADOS & ACTUALIDAD” Revista Aragonesa de la Abogacía, publicación que incluye temas de interés para la profesión junto con otros de actualidad general.


La revista nace con la intención de prestar servicio a los compañeros y cooperar en la mayor implantación social de la Abogacía en nuestra comunidad, haciendo valer al respecto  tanto la calidad de sus artículos como su cuidada edición.

En el Colegio figuran ejemplares de esta revista que quedan gratuitamente a disposición de los Colegiados.


Por último, quienes estuvieren interesados en colaborar en su elaboración, mediante la redacción de artículos con encaje en la línea marcada por la publicación, pueden comunicarlos al Colegio para realizar al efecto las gestiones oportunas desde nuestra Corporación.
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Figura en el Colegio, a disposición de los interesados un ejemplar del acta de la reunión de dicha Junta, del pasado 28 de mayo, en la que figuran los acuerdos adoptados, alusivos a las reivindicaciones planteadas previamente ante el Ministerio de Justicia y el CGPJ por dicha Junta, en orden a la reforma de la Administración de Justicia.
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.- SEGURO DE SALUD ADESLAS OFRECIDO POR LA CORREDURÍA AON.- Esta correduría ofrece un seguro de salud de ADESLAS propuesto en condiciones preferentes para los Colegiados. Acompañamos archivos con la oferta, que asimismo figuran en el Colegio a disposición de los interesados. 
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BOE DE 30/04/2009.-

.- Ley 1/2009, de 30 de marzo, de la Comunidad Autónoma de Aragón, del Consejo Consultivo de Aragón.

BOE DE 15/05/2009.-
.- Real Decreto 817/2009, de 8 de mayo, sobre desarrollo parcial de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de contratos del sector público.

BOE DE 25/05/2009.-
.- Real Decreto 863/2009, de 14 de mayo, de modificación del sistema arbitral de consumo.

BOE DE 06/06/2009.-

.- Ley 2/2009 de 11 de mayo, de la Comunidad Autónoma de Aragón, sobre el Presidente y el Gobierno de Aragón. 
BOE DE 06/06/2009.-

.- Real Decreto 818/2009, de 8 de mayo,  Reglamento General de Conductores.
BOE DE 15/06/2009.-

.- Real Decreto 897/2009, de 22 de mayo, modificativo del Reglamento General de Recaudación de la Seguridad Social.
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