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La Junta de Gobierno del Colegio ha convocado la misma para el próximo día 30 de noviembre, Viernes, a las 10,00 horas en primera convocatoria, y a las 10,30 horas en segunda convocatoria, conforme al orden del día que se adjunta.

Cabe reseñar, como puntos más destacados del mismo, el examen y, en su caso, aprobación de los presupuestos para el ejercicio 2008, cuyo proyecto se circulará oportunamente, y la celebración de elecciones a los cargos de la Junta de Gobierno que se indican en la convocatoria acompañada, en la que, igualmente, se expresan las normas concretas relativas a las elecciones. 
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.- Consideraciones Generales.
Los Colegiados ejercientes residentes interesados en formar parte en el año 2008 de alguna, algunas o todas las listas de Turno de Oficio, han de manifestarlo mediante el modelo normalizado adjunto a esta circular, que deberá ser cumplimentado y presentado en la Secretaría del Colegio hasta el 8 de octubre del presente (escrito que también puede ser enviado por fax, o correo electrónico).

En caso de no remitir el citado modelo cumplimentado en el plazo  indicado, o de no figurar en el mismo señaladas las listas en que se desee quedar incluido, se considerará, de forma definitiva, que el Letrado en cuestión, aunque figurase de alta en el año 2007, no se acoge a ninguna de dichas listas, quedando voluntariamente fuera de las mismas.
.- Consideraciones específicas para las listas de Turno de Oficio.
Conforme figura en el artículo 6, 3er párrafo, del Reglamento del  Servicio de Defensa de Oficio de este Colegio, caso de no alcanzarse el número mínimo de Abogados en un determinado Partido Judicial, en lo referente a una lista determinada, pasará la prestación del servicio de Turno de Oficio a ser obligatoria para todos los Letrados de dicho Partido en lo atinente a la misma. En el presente ejercicio 2007 tal circunstancia se ha dado en determinadas listas de algunos partidos. 
En Cuanto al Turno de Oficio específico en materia de Violencia de Género,  las listas responden a las previsiones de la Ley Orgánica 1/2004, de 28/12, sobre Medidas de Protección Integral contra la Violencia de Género, y llevan aparejado el servicio de guardia contemplado en el artículo 20 de dicha norma, debiendo cumplir los Letrados adscritos los requisitos previstos en la citada disposición.

Para poder ser incluidos en el turno de oficio, los Letrados deben tener cumplidos tres años de ejercicio profesional y haber superado el curso de acceso al turno de oficio. 

.- Consideraciones específicas referidas al S.A.M. (convenio con I.A.M.) y para el S.A.O.J.I. (Convenio con D.G.A.).

Las listas correspondientes a dichos servicios van necesariamente relacionadas con las listas de Turno de Oficio específico en materia de Violencia de Género y en materia de Extranjería, respectivamente, de tal manera que la adscripción, si concurre, deberá ser  a Violencia de Género y S.A.M., y a Extranjería y S.A.O.J.I., también respectivamente.
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Sin perjuicio de que ha sido ya remitido en su momento a los inscritos y  a los Colegiados en general, por correo electrónico, acompañamos nuevamente el programa del curso de acceso al turno de oficio, correspondiente al año en curso, indicando que los Colegiados no inscritos que tengan interés en acudir a alguna de las charlas, pueden hacerlo sin más trámite, siempre con el límite del aforo de la sala. El curso se imparte en la sede colegial, con el horario indicado en el programa adjunto.
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En méritos del convenio suscrito con la Mutualidad de la Abogacía, en nuestra condición de socio protector de la Mutualidad, se acompaña a la presente, en formato pdf., una nota informativa con este nuevo producto de dicha entidad, cuya información queda en la sede colegial a disposición de los Colegiados que no hayan suministrado al Colegio el e.mail correspondiente.
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FUNDACIÓN OBRA SOCIAL DE LA ABOGACÍA ESPAÑOLA.

AYUDAS PARA GUARDERÍA Y ESTUDIO Y ACCIONES PROMOCIONALES.

Figura en el Colegio la información correspondiente a disposición de los interesados. El apartado correspondiente a acciones promocionales se refiere a viajes y balnearios sólo para beneficiarios de la Mutualidad –perceptores de prestaciones- .
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Figura en el Colegio la obra “Acciones Civiles”, cuyo autor es el Abogados D. Diego Hernández Juan, remitida por gentileza de la editorial J. Massanés /Editor (apartado de Correos 37033, 08011 Barcelona).  
Dicha obra consta de dos volúmenes en los que se contienen las esenciales Reglas de procedimiento de la Ley de Enjuiciamiento civil, los artículos básicos del Código civil sobre sus acciones más importantes y destacadas, además de otras disposiciones paralelas entre si. La función que se persigue con estos preceptos reside en exponerlos de forma que, unidos como están, permitan hallar fácil y rápidamente la disposición que interesa, reunida con la jurisprudencia, la legislación concordada y el formulario correspondiente, siguiendo el cauce procesal. 

Las Reglas de procedimiento se han clasificado en grupos de artículos titulados en su contenido común, que se mantienen en el orden de desarrollo del proceso, y facilitan por ello el encuentro del artículo interesado. Todo ello establecido en un índice que remite cada grupo a la página del texto legal.

La legislación concordada ofrece, tras el artículo adecuado, los preceptos que correspondientes a otro título, capitulo e incluso a otra Ley, se refieren a la misma cuestión que el artículo básico, lo cual ofrece mayor fuerza a la disposición de contenido común, y hace asimilar el valor extensivo del genérico.

Al principio de cada acción se halla el índice de los títulos de los artículos del Código civil que se refieren a esa acción; esos títulos se han procurado más descriptivos breves que el artículo; una rápida lectura del índice conduce al tema concreto y a la página en que se sitúa el artículo y con ello también a la jurisprudencia y a la concordia legislativa.

La jurisprudencia seleccionada mantiene en su integridad la parte del texto original que se recoge. Esta parte es, lógicamente, la que contiene el fundamento de la decisión, con los argumentos y citaciones de sentencias anteriores que comportan la utilidad de poder citar en apoyo de los recursos el grupo de decisiones idénticas, lo que no es posible si se limita la citación de la sentencia a un simple extracto.

En el Colegio obran trípticos informativos del tratado a disposición de los interesados.
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.-  Seminario sobre la prueba electrónica para magistrados y Abogados. Madrid, 25 y 26 de octubre de 2007.- Organizado por el CGPJ y la empresa Cybex, tiene como objetivo facilitar la comprensión de los complejos aspectos tecnológicos asociados a la prueba electrónica en las diferentes jurisdicciones. Se tratará igualmente de la relevancia de las funciones del perito informático forense y se revisará la legislación y jurisprudencia relacionadas con la prueba en soporte electrónico.

.- XVI Encuentros del Foro de Derecho Aragonés.- Actas. Figuran en el Colegio a disposición de los interesados.

.- IX Congreso de Responsabilidad Civil y Seguro. Madrid, 29 y 30 de octubre de 2007. Obra en el Colegio la información correspondiente al mismo.


.- I Premio Alicia Herrera de artículos jurídicos sobre Mujer y Derecho. Convocado por la Asociación de Mujeres Juristas Themis, obra en el Colegio la información correspondiente al mismo.
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.- BOE DE 05/09/2007.- 

.- Real Decreto 1065/2007, de 27/07, Reglamento General de las actuaciones y los procedimientos de gestión e inspección tributaria, y de desarrollo de las normas comunes de los procedimientos de aplicación de los tributos.
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