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ADMINISTRADORES CONCURSALES


Atendiendo a lo dispuesto en el artículo 27.3º de la ley 22/2003, de 09/07, Concursal, el Colegio cerrará el 19 de diciembre próximo la lista para formar parte del Registro de Administradores Concursales, al objeto de presentarla al Juzgado Decano con efectos para el ejercicio 2009. 

Aquellos Letrados que ya figuran inscritos y no han causado baja en el mismo no precisan de nueva inscripción, dando por efectiva la existente.


Los requisitos exigidos para quedar inscrito en dicho registro son los siguientes:

1.- Presentar la solicitud de inclusión en el propio Registro de Administradores Concursales, en la secretaría del Colegio.

2.- Reunir una experiencia profesional de al menos 5 años de ejercicio profesional efectivo, bastando, para la verificación del requisito, la alegación de antigüedad de 5 años en el Iltre. Colegio de Abogados de Huesca, en dichos términos, o la acreditación documental de otra colegiación bastante en cualquier otro Colegio de Abogados de la Unión Europea.

3.- Acreditar el compromiso de formación en la materia concursal, para lo que se considerará suficiente el cumplimiento de alguna de las siguientes condiciones:
A.- Estar en posesión de algún título, diploma o postgrado académico que acredite la especial formación en la materia concursal.  
B.- Acreditar haber intervenido en los últimos 5 años como Abogado en, al menos, dos procedimientos de cualquier tipo concursal, es decir, concurso de la vigente Ley, o bien quita y espera, suspensión de pagos, concurso de acreedores o quiebra. Para la acreditación de tal requisito bastará con detallar en la solicitud de inclusión en el Registro de Administradores Concursales, o en escrito anexo, la mención de los procedimientos en los que se haya producido tal intervención.
C.- Haber asistido a algún curso de formación en materia concursal, tal como las Jornadas profesionales organizadas por este Colegio, con motivo de la aprobación de la Ley 22/2003, o cualquier otro equivalente organizado por Instituciones o centros públicos o privados de reconocida solvencia.


Dichos requisitos deberán ser acreditados ante el Colegio, en la forma indicada, acompañando a la solicitud de inclusión.
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A fecha actual, sigue pendiente de aplicación la dotación presupuestaria colegial correspondiente al 0,7 % de este ejercicio, que nuestra Corporación contempla, sobre todo, para ayuda a proyectos sociales en países del tercer mundo. El importe presupuestado para este ejercicio 2008 asciende a  1.585 €. 

Sin perjuicio de las iniciativas que ya se ha presentado hasta la fecha, y que se tendrán en consideración a todos los efectos, el Colegio queda igualmente abierto al estudio de los proyectos de personas o entidades que sean capaces de aplicar directa e íntegramente el importe dotado, y que aporten memoria económica explicativa de la actividad que se desee financiar, total o parcialmente, con la expresada ayuda. Sería conveniente que dichos proyectos se hicieran llegar al Colegio antes del 10 de diciembre de 2008.
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Como ya se circuló a finales de agosto, actualmente es preceptivo contar en los despachos profesionales con hojas de reclamaciones a disposición de los clientes, mandato que trae causa de la orden de 21/04/2008 del Departamento de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, que amplía las obligaciones establecidas en el Decreto 311/2004, de 04/12, del Gobierno de Aragón a todos los sectores empresas y establecimientos que no dispongan de normativa específica en la materia. Las hojas, según se nos ha informado desde ese departamento, deben ser las oficiales que figuran en formato papel autocopiativo y por triplicado ejemplar. Aunque con escasez de existencias, en Huesca la delegación de dicho departamento (sita al lado del cerro San Jorge, en frente del pabellón polideportivo) da ejemplares de tales hojas.

Asimismo, conforme determina la normativa precitada, es preceptivo tener en lugar visible el cartel anunciador de que existen tales hojas, cartel que igualmente facilita dicha delegación.

En caso de que una inspección de consumo advierta la falta de tales hojas o del cartel anunciador, se incurriría en una infracción ante la administración autonómica que podría dar lugar a una sanción económica, que, según se nos ha indicado, podría ascender a 600 €.
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 INCLUIDO EN LA WEB COLEGIAL
El Colegio ha incluido en nuestra web www.icahuesca.es un foro sobre la justicia, restringido exclusivamente a Colegiados y al que se accede mediante acceso restringido con el carné profesional ACA.

El foro se ha creado con la intención de que se puedan verter en el mismo las opiniones que se consideren oportunas y de interés profesional relativas a cualquier aspecto de la administración de justicia, sean de tipo genérico o de carácter específico, tanto a nivel de funcionamiento administrativo como referidas a cuestiones jurídicas materiales y procesales. 
La herramienta se ubica en el apartado “Area de Colegiados”, cuyo acceso se sitúa directamente en el margen izquierdo de la home (según se mira).

Queremos advertir expresamente de que este foro deberá ser utilizado respetando siempre cuantas obligaciones legales nos incumben, y, en particular, el secreto profesional y la normativa sobre protección de datos personales, por lo que se recomienda no ofrecer datos concretos ni de número de autos ni identificativos de las partes. En todo caso, el Colegio no se identifica necesariamente con el contenido de las manifestaciones vertidas en el mismo, siendo por ello de cada quién las consecuencias de las opiniones vertidas.
Obviamente el foro debe ser un instrumento que, siempre desde el respeto que nos merece la administración de justicia (que nos debe llevar a evitar cualquier manifestación contraria a derecho), fomente un mayor cambio de impresiones sobre temas de naturaleza profesional.
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Tras un largo periodo de trabajo y preparación, el pasado 24 de septiembre, con la presencia de Carlos Carnicer (presidente del Consejo General de la Abogacía Española), y el viceconsejero de Justicia del Gobierno de Aragón, el Consejo de Colegios de Abogados de Aragón, el Colegio Notarial de Aragón y el Consejo Aragonés de Cámaras (constituido por las Cámaras de Comercio de Teruel, Zaragoza y Huesca) constituyeron públicamente en Zaragoza la Asociación Aragonesa de Arbitraje y la Corte Aragonesa de Arbitraje, a fin de fomentar en la mayor medida posible la resolución de conflictos a través del arbitraje y la mediación, evitando que los implicados en el conflicto tengan que acudir a los Tribunales de Justicia. 
Las ventajas del arbitraje son muchas, pero sobre todas ellas destacan, la rapidez, la eficacia  y la agilidad, unos gastos y costes mucho menores de los que supone la utilización de la Justicia ordinaria, y la estricta confidencialidad de los asuntos tratados en su seno. 
Los Estatutos de la Asociación Aragonesa de Arbitraje, el Reglamento de la Corte Arbitral y el Reglamento del procedimiento de mediación, que conforman la normativa reglamentaria de esta institución, figuran a disposición de los interesados en el Colegio.
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.- VIII EDICIÓN DEL PREMIO DE ARTÍCULOS JURÍDICOS “GARCÍA GOYENA”.- Convocado por la Facultad de Derecho de la UNED, obra en el Colegio la información correspondiente a su actual convocatoria.

.-  VII PREMIO SAN RAIMUNDO DE PEÑAFORT.- Convocado por la al Academia de Jurisprudencia y Legislación, figura en el Colegio la información correspondiente a su actual convocatoria.
.- OFERTA DE SEGURO MÉDICO DE ADESLAS, HECHA POR AON SERVICES.- Obra en el Colegio la información que nos ha remitido la correduría, a disposición de los interesados. 
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BOE DEL 11/09/2008

.- REAL DECRETO 1318/2008, De 24 de julio, por el que se modifica el Reglamento de ordenación y supervisión de los seguros privados, aprobado por el Real Decreto 2486/1998, de 20 de noviembre. 

BOE DEL 20/09/2008

.- REAL DECRETO-LEY 4/2008, de 19 de septiembre, sobre abono acumulado y de forma anticipada de la prestación contributiva por desempleo a trabajadores extranjeros no comunitarios que retornen voluntariamente a sus países de origen.
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