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El pasado día 30 de noviembre se celebró la segunda Junta General Ordinaria del año en curso, conforme al orden del día previamente remitido. En la reunión se aprobaron los presupuestos colegiales y memoria presupuestaria que en su día se circularon.

Asimismo, constante dicha Junta General se desarrolló el acto de votación para la elección del cargo de Diputado 7º de la Junta de Gobierno del Colegio, al que presentaron candidatura los compañeros Dª. Carolina Zapater Cosculluela y D. Angel María Muzás Rota. Por estrecho margen de votos, resultó finalmente elegido el Sr. Muzás, quien tomará posesión de su cargo, junto con los demás cargos electos, en el acto de toma de posesión que se celebrará constante la primera Junta General Ordinaria del año 2008, según prevención estatutaria. Recordamos que el resto de cargos sujetos a elección resultaron automáticamente electos al ser proclamados candidatos, ya que fueron los únicos colegiados en postular a los mismos.

El Colegio quiere dar las gracias a los colegiados por su participación, y a los miembros de la Mesa Electoral  por su impecable labor en el desarrollo de dicho cometido. Asimismo, desea transmitir la enhorabuena al candidato elegido, D. Angel Muzás,  e  igualmente quiere dejar constancia del mayor agradecimiento a la Compañera Dª. Carolina Zapater, Diputada 7ª de la Junta de Gobierno, hoy en funciones, por la capacidad y espíritu de trabajo  demostrados, día a día, en el desempeño de su cargo. 
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Una vez finalizado el plazo para inscripción, y al figurar cubierto el número mínimo de inscritos preciso para la suscripción de un convenio general con la editorial referido a la utilización de su base de datos on line, se considera suficiente el número de inscritos a los efectos del citado convenio y el Colegio procederá a la formalizar el mismo con Tirant Lo Blanch a fin de que surta efectos desde el próximo 23 de enero de 2008, y por plazo de un año.

Así pues, tanto los inscritos que ya lo estaban en este año 2007 y han renovado suscripción, como los Colegiados de nueva inscripción, abonarán el precio preferente máximo de 230 € más IVA/ Colegiado/ año.   


El convenio que se suscribirá  va a permitir a los usuarios la utilización integral de dicha base de datos en iguales términos que en 2007, si bien cuenta con la ventaja añadida de que la editorial cede un máximo de 50 licencias. Ello permitirá, ahora que ya se ha conseguido el número mínimo de inscritos preciso en función del coste general del convenio, mantener abierta la inscripción en el mismo, hasta el máximo de 50  (quedan 13 licencias por cubrir), no ya para conocer si el acuerdo prospera (que ya se sabe que sí) sino para intentar abaratar el coste de cada licencia, atendiendo a un eventual aumento en el número de las inscripciones.

Por ello,  el Colegio abre, a esos solos efectos, un nuevo periodo de inscripción, hasta el 15 de enero de 2008, a fin de que nuevos Colegiados puedan suscribir el producto, recalcando  que restan sólo 13 licencias pendientes de asignación, que serán otorgadas por estricto orden de entrada. Para ello, los  interesados deberán suscribir el boletín que al efecto se acompaña.
A partir de ahora, el Colegio efectuará las gestiones oportunas con la editorial en orden a la firma del nuevo acuerdo, y los inscritos recibirán en su momento, con antelación suficiente, la oportuna comunicación en orden a la prórroga o, en su caso, activación, de las claves de acceso. 
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