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Tuvo lugar el pasado 25 de diciembre noviembre y en ella se aprobaron los presupuestos colegiales de ingresos y gastos y de inversiones y la memoria presupuestaria, referidos al ejercicio 2012. 
Respecto del proyecto de presupuestos inicialmente aprobado por la Junta de Gobierno, y circulado en su día, se ha procedido en la reunión de la Junta General, a instancia de la propia Junta de Gobierno, a aprobar la variación correspondiente a los ingresos por cuotas de alta, que han quedado definitivamente fijados en 9.400 € y concretar la mención en la memoria presupuestaria del importe de la cuota de alta individual en la cuantía de 376 €. Este importe fue previamente fijado por la Junta de Gobierno, conforme a sus competencias y facultades para determinación de la cuota de alta, y a la vista de los costes específicos afectos a la misma según la experiencia acumulada en los últimos meses. La Junta de Gobierno ha comunicando en esta reunión de la Junta General que ha acordado que dicho importe se aplicará tanto a las altas solicitadas en 2012 como también a las interesadas a partir de 1 de diciembre de 2011, atendiendo a que las variaciones que determinan la fijación de dicho importe con curren ya según se ha podido apreciar.
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.- Según obra en los presupuestos colegiales aprobados para este ejercicio, con su desglose específico en la memoria presupuestaria de éstos, las cuotas anuales son las siguientes:

.- Colegiados ejercientes residentes,  445 €/año.

.- Colegiados ejercientes no residentes, 283 €/ año

.- Colegiados no ejercientes y Abogados sin ejercicio, 105 €/año.
Las cuotas correspondientes a Colegiados Ejercientes, sean residentes o no residentes, se cobrarán a todos  ellos de manera de trimestral, en todo caso. En estos casos, a efectos de un posible cambio de condición constante el trimestre (paso de Colegiado Ejerciente a No Ejerciente, o viceversa), la cuota del trimestre en el que se produzca el cambio se devengará el primer día del mismo, de tal forma que será la correspondiente a la condición de Colegiado que se tenga dicho día.

.- En relación con las Cuotas anuales que el Colegio percibe de Colegiados Residentes, sean Ejercientes o no Ejercientes, por los mismos, y sin repercusión añadida a su cargo, el Colegio ha pagado a su vez en 2011 las siguientes cuotas censales, que asimismo se prevé serán las correspondientes a 2012:

.- Al Consejo General de la Abogacía Española.- 48,20 €/año por Colegiado

.- Al Consejo de Colegios de Abogados de Aragón.- 15 €/año por Colegiado.

Estas cuotas a cargo del Colegio se devengan a 1 de enero de cada año y se pagan a  lo largo del mismo por los Colegiados que a tal fecha inicial tienen la condición de Ejercientes Residentes y No Ejercientes Residentes, con independencia de que ulteriormente se produzcan cambios por pasar a ser No Residentes, o bajas en la condición de Colegiados. 
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