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En atención a sus cualidades profesionales y humanas, acreditadas a lo largo de toda una vida dedicada al Derecho y, señaladamente al ejercicio de la Abogacía, la Junta de Gobierno de este Colegio ha acordado nombrar al Compañero D. Ramón Torrente Giménez, recientemente fallecido, Colegiado de Honor de nuestra Corporación, hacia la que siempre mostró un especial ánimo de colaboración y una plena disposición.
Como Abogado, como miembro en su día de la Junta de Gobierno del Colegio, y como experto en legislación foral, integrante de la Comisión de Derecho Civil de Aragón, que ha impulsado la producción de dicha normativa en nuestra Comunidad, Ramón ha dejado un recuerdo imborrable que siempre tendremos presente.
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Como información y antecedentes, para tratar en la Junta General Ordinaria de 19/12/2008 el punto del orden del día referido a examen y, en su caso, aprobación de los presupuestos para el ejercicio 2009, adjunta se remite la documentación expresada en el enunciado. 
En la memoria presupuestaria se tratan determinados aspectos del presupuesto que se consideran especialmente destacables, como son, entre otros, la concreción de los conceptos reglamentarios de unilaterabilidad y graciabilidad del Fondo Social a la hora de la concesión del mismo, la prorrata del IVA, los gastos por seguros, los ingresos por cuotas colegiales o los réditos financieros. 
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.- Proyecto “Penalnet” para Abogados penalistas que intervengan en asuntos transfronterizos (Proyecto auspiciado por el Consejo General de la Abogacía Española).  Este proyecto, que ha merecido un galardón de la Unión Europea por su especial interés, va dirigido a la garantía de la defensa en las cuestiones transfronterizas, y cuenta con una herramienta que está actualmente en fase  de desarrollo y que precisa de la selección de 300 Abogados españoles, que se dediquen a derecho penal, a cuestiones transfronterizas, y puedan trabajar en inglés, todo ello a fin de desarrollar un proyecto piloto hasta 2010. Los interesados tienen en el Colegio la información correspondiente, y asimismo pueden inscribirse en el proyecto en las webs www.cgae.es , www.abogados.es , o www.redabogacia.org y, una vez cumplimentado el formulario correspondiente, deberán remitirlo antes del 31/12/2008, junto con currículo vital y foto de carné electrónica, a la dirección e.mail  management@penalnet.eu 

.- Seguro de salud Adeslas ofrecido por la Correduría AON. Nos indica dicha Correduría que, hasta el 31/01/2009, los Colegiados hasta 65 años no deberán rellenar ningún cuestionario de salud, y les quedarán eliminados los periodos de carencia. Los colegiados mayores de 65 años tendrá que cumplimentar cuestionario de salud incluso en el periodo promocional. Obra en el Colegio información de este seguro, que en días pasados fue remitida por e.mail a los Colegiados. 

.- A la atención de los Colegiados interesados en colaborar en la lucha contra el Sida, obra en el Colegio información de la fundación DIPAMES referida a la adquisición de material básico de imprenta (papel) cuyo beneficio va dirigido a fomentar la prevención de esta enfermedad. 
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